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Το χρονικό της Πατριαρχικής επίσκεψης στη 
Θεσσαλονίκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Το αποτύπωμα της πενθήμερης Πατριαρχικής επίσκεψης στην 
καρδιά της Μακεδονίας, τη Θεσσαλονίκη – Οι επισκέψεις, οι 
τελετές, τα μηνύματα και η συμπαράσταση στο πένθος του 
ελληνικού λαού για τα τραγικά δυστυχήματα σε Τρίκαλα και 
Ρουμανία

Την Θεσσαλονίκη επισκέφθηκε η Α.Θ.Π., ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, μεταξύ 28ης Ιανουαρίου και 3ης Φεβρουαρίου 2026, 
συνοδευόμενος από τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλο και Σαράντα Εκκλησιών κ. Ανδρέα, τους 
Πανοσιολογιωτάτους Μ. Εκκλησιάρχη κ. Αέτιο, Διευθυντή του Ιδιαιτέρου 
Πατριαρχικού Γραφείου, και Αρχιμανδρίτη κ. Πέτρο, Ηγούμενο της Ιεράς 
Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Τίμιου Προδρόμου Essex Μ. 
Βρετανίας, τον Ιερολογιώτατο Πατριαρχικό Διάκονο κ. Φώτιο 
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Πουλόπουλο, τον Εντιμολογιώτατο Καθηγητή κ. Κωνσταντίνο 
Δεληκωσταντή, Διευθυντή του Α´ Πατριαρχικού Γραφείου, και τους 
Εντιμοτάτους κ. Νικόλαο-Γεώργιο Παπαχρήστου, Διευθυντή του Γραφείου 
Τύπου και Επικοινωνίας του Οικουμενικού Πατριαρχείου, και κ. Δανιήλ 
Τσομπάν, Πατριαρχικό υπάλληλο.

Τον Οικουμενικό Πατριάρχη και την τιμία συνοδεία του υποδέχθηκαν στον κρατικό 
αερολιμένα «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» το βράδυ της Τετάρτης 28 Ιανουαρίου ο επιχώριος 
Ιεράρχης, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κασσανδρείας κ. Νικόδημος, οι 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Βρυούλων κ. Παντελεήμων, Μιλήτου κ. Απόστολος, 
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας και Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. 
Ιουστίνος, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Αμορίου κ. Νικηφόρος, Ρηγίου κ. Ειρηναίος 
και Δαφνουσίας κ. Σμάραγδος και ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, 
όπως και ο Υφυπουργός Εσωτερικών (τμήμα Μακεδονίας-Θράκης) κ. Κωνσταντίνος 
Γκιουλέκας, ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Στέλιος Αγγελούδης, εκπρόσωποι του 
Ελληνικού Κοινοβουλίου, διαφόρων Κρατικών Αρχών, των Ενόπλων Δυνάμεων και 
των Σωμάτων Ασφαλείας, καθώς και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Φιλοπτώχου Αδελφότητος Ανδρών Θεσσαλονίκης υπό τον Πρόεδρο αυτού κ. 
Γεώργιο Κωνσταντινίδη.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, αμέσως μετά την άφιξή του και 
κατόπιν έντονης επιθυμίας του, επισκέφθηκε συνοδευόμενος από τον Μητροπολίτη 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο το Γήπεδο του ΠΑΟΚ στην Τούμπα, όπου άφησε επτά 
λευκά τριαντάφυλλα στη μνήμη των επτά νέων, οπαδών της ομάδος, που έχασαν 
τη ζωή τους στο τροχαίο δυστύχημα που συνέβη χθες στη Ρουμανία. Ο 
Παναγιώτατος, εμφανώς συγκινημένος, εξέφρασε τα συλλυπητήρια και τη 
συμπαράσταση του ιδίου και της Μητρός Εκκλησίας της Κωνσταντινουπόλεως 
τόσο προς τους γονείς και τους συγγενείς των θυμάτων όσο και προς τη διοίκηση 
και τους φιλάθλους του ΠΑΟΚ.



Την Πέμπτη 29 Ιανουαρίου ο Οικουμενικός Πατριάρχης παρέστη στην 
παρουσίαση της νέας ακαδημαϊκής Έδρας του Τμήματος Θεολογίας της 
Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ. που φέρει την επωνυμία: «Μητροπολίτης 
Δράμας Παύλος – Εκκλησιαστική Ιστορία και Πολιτισμός της Ανατολής, 
11ος – 20ος αιώνας». Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στη Β΄ αίθουσα 
διδασκαλίας της Θεολογικής Σχολής παρουσία πλήθους αρχιερέων, κληρικών, 
εκπροσώπου της Κυβέρνησης, βουλευτών, εκπροσώπων της τοπικής 
αυτοδιοίκησης, του Πρυτάνεως του Α.Π.Θ., καθηγητών της θεολογικής σχολής και 
άλλων σχολών του Α.Π.Θ., καθώς και πλήθους κόσμου και φοιτητών. Κατά την 
εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμούς ο Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής, π. 
Αθανάσιος Γκίκας, ο Πρύτανης του Α.Π.Θ., κ. Κυριάκος Αναστασιάδης, ο 
Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, αρμόδιος για την 
τριτοβάθμια εκπαίδευση, κ. Νικόλαος Παπαϊωάννου, ο Υφυπουργός Μακεδονίας – 
Θράκης, κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, ο Γενικός Γραμματέας Θρησκευμάτων κ. 
Γεώργιος Καλαντζής, ο πρόεδρος του Τμήματος Θεολογίας, καθηγητής κ. Ηλίας 
Ευαγγέλου, καθώς επίσης και οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος και 
Φαναρίου κ. Αγαθάγγελος και ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος. 
Ακολούθως τον λόγο έλαβε ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος, ο οποίος 



πραγματοποίησε την κύρια ομιλία της εκδήλωσης. Εν συνεχεία ο Παναγιώτατος 
μετέβη στο κτίριο της Πρυτανείας, όπου τον υποδέχθηκαν οι Πρυτανικές Αρχές 
του Α.Π.Θ.

Αμέσως μετά στην αίθουσα τελετών του Α.Π.Θ. πραγματοποιήθηκε η κεντρική 
εορταστική εκδήλωση προς τιμήν των προστατών των ελληνικών γραμμάτων και 
της παιδείας, Αγίων Τριών Ιεραρχών, με κεντρικό ομιλητή τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας η Α.Θ.Π. τέλεσε τα θυρανοίξια του Ενοριακού 
Ιερού Ναού Αγίου Χαραλάμπους και Αγίας Αργυρής στην Ιερά Μητρόπολη 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, παρουσία του επιχωρίου Ιεράρχου κ. Ιουστίνου. 
Μετά το πέρας της ακολουθίας των θυρανοιξίων ο Παναγιώτατος μετέβη στην 
έδρα της Ενώσεως Ομογενών εκ Κωνσταντινουπόλεως Βορείου Ελλάδος, όπου 
πραγματοποιήθηκε εορταστική τιμητική εκδήλωση, αφιερωμένη στο σεπτό 
πρόσωπο του Πατριάρχη του Γένους, υπό την ευθύνη του Προέδρου της Ενώσεως, 
κ. Πολύβιου Στράντζαλη, ο οποίος και καλωσόρισε εκ μέρους του Διοικητικού 
Συμβουλίου και των υπολοίπων μελών τον Οικουμενικό Πατριάρχη.

Την Παρασκευή 30 Ιανουαρίου, εορτή των Αγίων Τριών Ιεραρχών, ο 
Πατριάρχης χοροστάτησε στον πανηγυρίζοντα Ενοριακό Ιερό Ναό Τριών 
Ιεραρχών, παρουσία Αρχιερέων, κληρικών, εκπροσώπων των τοπικών αρχών, των 
ενόπλων δυνάμεων και της πανεπιστημιακής κοινότητας, πολλών μαθητών και 
πλήθους κόσμου. Κατά το τέλος της Θείας Λειτουργίας τον Παναγιώτατο 
Οικουμενικό Πατριάρχη προσφώνησε ο Ποιμενάρχης κ. Φιλόθεος, ενώ αμέσως μετά 
ο Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος κήρυξε τον θείο λόγο. Μετά το πέρας της Θείας 
Λειτουργίας τελέσθηκε υπό του Παναγιωτάτου τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των 
ψυχών των κεκοιμημένων ευεργετών της Παιδείας, εκπαιδευτικών και 
μαθητών, όπως και των βιαίως κοιμηθέντων αδελφών μας κατά το 
δυστύχημα στο εργοστάσιο «Βιολάντα» και κατά το αυτοκινητιστικό 
δυστύχημα των φιλάθλων του ΠΑΟΚ.

Ακολούθως η Α.Θ.Π. τέλεσε τα εγκαίνια του πάρκου Ιμβρίων στη συμβολή 
των οδών Δημ. Μητροπούλου, Γαμβέττα & Σόλωνος, παρουσία του 
Δημάρχου Θεσσαλονίκης, κ. Στυλιανού Αγγελούδη, και του Δ.Σ. της Ιμβριακής 
Ενώσεως Μακεδονίας – Θράκης.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Οικουμενικός Πατριάρχης επισκέφθηκε την 
έδρα της «Εθελοντικής Διακονίας Αστέγων». Ο Παναγιώτατος έτυχε θερμής 
υποδοχής υπό της Προέδρου αυτής, κ. Κυριακής Φράγκου. Τον Πατριάρχη 
καλωσόρισε η κα Πρόεδρος, η οποία παρουσίασε ακολούθως την ιστορία, την 



αποστολή και τις δράσεις της ομάδας εθελοντών, της οποίας έχει την ευθύνη. Εν 
συνεχεία ο Παναγιώτατος έλαβε τον λόγο και ευχήθηκε καλή δύναμη στους 
εθελοντές της Διακονίας Αστέγων, οι οποίοι επιτελούν έργο θεάρεστο και 
φιλάδελφο.

Αμέσως μετά ο Οικουμενικός Πατριάρχης παρέστη σε πολιτιστική εκδήλωση 
στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, η οποία διοργανώθηκε από τον «Όμιλο 
Επιχειρήσεων Ευθυμιάδη».

Το πρωί του Σαββάτου 31 Ιανουαρίου ο Οικουμενικός Πατριάρχης προσήλθε 
στο Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Παντελεήμονος εντός του Ιπποκρατείου 
Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης, το οποίο εξυπηρετούν οι εφημέριοι του Ενοριακού 
Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, προκειμένου να προσκυνήσει. Τον 
Παναγιώτατο υποδέχθηκε πλήθος κόσμου, καθώς επίσης και η ηγεσία του 
Υπουργείου Υγείας και άλλοι επίσημοι. Ο Πατριάρχης κατά την παρουσία του στο 
Ιερό Παρεκκλήσιο απένειμε, κατόπιν προτάσεως του Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης 
κ. Φιλοθέου, το οφφίκιο του Αρχιμανδρίτου του Οικουμενικού Θρόνου στον π. 
Νικόλαο Παπαγεωργίου, προϊστάμενο του Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος και υπεύθυνο ιερέα του Νοσοκομειακού Ιερού Παρεκκλησίου. Ακολούθως 
ο Παναγιώτατος επισκέφθηκε την Παιδοογκολογική Κλινική του Νοσοκομείου, 
ευλόγησε τους μικρούς μαχητές και συνομίλησε με τους γονείς τους, στους 



οποίους έδωσε την πατριαρχική του ευχή και ευλογία.

Στη συνέχεια η Α.Θ.Π. μετέβη στο Διαβαλκανικό Ιατρικό Κέντρο 
Θεσσαλονίκης, όπου τέλεσε τα θυρανοίξια του Ιερού Παρεκκλησίου του Αγίου 
Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, το οποίο βρίσκεται στον περιβάλλοντα χώρο του 
Διαβαλκανικού Ιατρικού Κέντρου και του Διεθνούς Ογκολογικού Κέντρου. Τον 
Πατριάρχη υποδέχθηκαν στον αύλειο χώρο του Νοσηλευτικού Ιδρύματος ο 
επίτιμος πρόεδρος του Ιατρικού Ομίλου Αθηνών, Δρ. Γεώργιος Αποστολόπουλος, ο 
πρόεδρος του Ομίλου, Δρ. Βασίλειος Αποστολόπουλος, και ο διευθύνων σύμβουλος, 
Χρήστος Αποστολόπουλος. Αμέσως μετά ο Πατριάρχης ομίλησε ενώπιον των 
παρευρισκομένων.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας παρέστη στα εγκαίνια της έκθεσης φωτογραφίας, 
στον πολυχώρο εκδηλώσεων του κτιρίου της Φιλοπτώχου Αδελφότητος 
Ανδρών Θεσσαλονίκης. Το εκθεσιακό αφιέρωμα επιχειρεί να φωτίσει την πορεία 
της Αδελφότητος και τη συμβολή της σε κρίσιμες περιόδους της ιστορίας της 
πόλης, αναδεικνύοντας τη συνέχεια του κοινωνικού και πολιτιστικού της 
αποτυπώματος. Αργά το βράδυ ο Πατριάρχης συμμετείχε στις εργασίες της 
ετήσιας σύναξης των Αρχόντων του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Την Κυριακή 1 Φεβρουαρίου (αρχή Τριωδίου) η Α.Θ.Π. χοροστάτησε στον 
Όρθρο και τη Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό Ιερό Ναό της του Θεού 
Σοφίας.



Κατά την πατριαρχική χοροστασία συμπροσευχήθηκαν πολλοί Ιεράρχες, ενώ 
παρόντες ήταν οι άρχοντες της πόλης μας. Στη Θεία Λειτουργία μετείχαν πολλοί 
Θεσσαλονικείς, οι οποίοι κατέκλυσαν από νωρίς τον Ιερό Ναό. Τον θείο λόγο 
κήρυξε ο Οικουμενικός Πατριάρχης, ενώ νωρίτερα τον Παναγιώτατο προσφώνησε 
ο Ποιμενάρχης κ. Φιλόθεος. Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε 
τρισάγιο υπέρ μακαρίας μνήμης του αοιδίμου Οικουμενικού Πατριάρχου Ιωακείμ 
Γ´, του από Θεσσαλονίκης. Ακολούθως ο Παναγιώτατος απένειμε το οφφίκιο 
του Άρχοντος Ρεφερενδαρίου στον Δήμαρχο Θεσσαλονίκης, κ. Στυλιανό 
Αγγελούδη.

Μετά την τέλεση της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκαν έμπροσθεν του 
Μητροπολιτικού Μεγάρου, στη συμβολή των οδών Μητροπόλεως και Βογατσικού, 
τα αποκαλυπτήρια του αγάλματος του Πατριάρχου Ιωακείμ Γ´.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Οικουμενικός Πατριάρχης παρέστη σε ειδική 
εκδήλωση στην αίθουσα τελετών του Α.Π.Θ., η οποία διοργανώθηκε από τη 
Φ.Α.Α.Θ. Στην εκδήλωση εψάλησαν βυζαντινοί ύμνοι, πραγματοποιήθηκε ομιλία 
από τον ομότιμο καθηγητή της Νομικής Σχολής του Α.Π.Θ. κ. Αθανάσιο Καΐση και 
ακολούθησε συναυλία, στην οποία συμμετείχαν νέοι ανερχόμενοι καλλιτέχνες της 
κλασσικής μουσικής.



Τη Δευτέρα 2 Φεβρουαρίου η Α.Θ.Π., ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, χοροστάτησε κατά τη Θεία Λειτουργία επί τη εορτή της 
Υπαπαντής του Κυρίου στον φερώνυμο ιστορικό Ενοριακό Ιερό Ναό της 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης. Ο Ποιμενάρχης κ. Φιλόθεος, που παρέστη 
συμπροσευχόμενος μαζί με άλλους Αρχιερείς, προσφώνησε με θερμούς λόγους τον 
Παναγιώτατο, ο οποίος στην αντιφώνησή του έκανε ιδιαίτερη αναφορά στη 
συμπλήρωση τριών ετών από την εκδημία του αειμνήστου Ιεράρχου του 
Οικουμενικού Θρόνου και κορυφαίου Θεολόγου της Ορθοδόξου Εκκλησίας, 
Μητροπολίτου Περγάμου Ιωάννου. Αμέσως μετά ο Πατριάρχης τέλεσε τρισάγιο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού Αρχιερέως.

Ακολούθως ο Παναγιώτατος προσήλθε ως προσκυνητής τους Ενοριακούς 
Ιερούς Ναούς Παναγίας της Ευαγγελιστρίας, στο ιστορικό Α΄ Κοιμητήριο 
Θεσσαλονίκης, και Αγίου Αποστόλου Παύλου, στην ομώνυμη Δημοτική 
Ενότητα του Δήμου Νεαπόλεως-Συκεών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης. Αμέσως μετά ο Πατριάρχης επισκέφθηκε το παρακείμενο Κτήμα 
της Φ.Α.Α.Θ., όπου εγκαινίασε το ψηφιδωτό του Αποστόλου Παύλου στον περίβολο 
του ομωνύμου Ιερού Παρεκκλησίου.

Εν συνεχεία μετέβη στον Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής, στο 
ιστορικό Β΄ Κοιμητήριο Θεσσαλονίκης, στην συνοικία Ξηροκρήνης της 
Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, όπου τον υποδέχθηκε με 
εγκαρδιότητα ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης της κ. Βαρνάβας και πλήθος πιστών. 
Ο Παναγιώτατος τέλεσε τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προκατόχου 
του, αοιδίμου Πατριάρχου Ιωακείμ Γ΄ του Μεγαλοπρεπούς, ο οποίος ως 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης μερίμνησε για την ανέγερση και αγιογράφηση του εν 
λόγω Ιερού Ναού. Ο επιχώριος Μητροπολίτης κ. Βαρνάβας καλωσόρισε με υιικούς 
λόγους σεβασμού και αφοσιώσεως τον Πατριάρχη του Γένους, προσφέροντάς του 
ένα πορτραίτο του αοιδίμου Πατριάρχου Ιωακείμ Γ΄.
Το απόγευμα της Δευτέρας ο Οικουμενικός Πατριάρχης παρέστη και ομίλησε 
στην επίσημη εκδήλωση της Φ.Α.Α.Θ., κατά την οποία παρουσιάσθηκε η 
Επετειακή Δίτομη Έκδοση για την ιστορία και την πολυδιάστατη 
προσφορά της Αδελφότητας στην πόλη και τον λαό της Θεσσαλονίκης.
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε συναυλία της Κρατικής Ορχήστρας 
Θεσσαλονίκης με τη συμμετοχή χορωδιών υπό τη διεύθυνση του 
Μουσικολογιωτάτου Προέδρου του Δ.Σ. της Φ.Α.Α.Θ., κ. Γεωργίου Κ. 
Κωνσταντινίδη, Αρχιμουσικού και Νομικού.

Την Τρίτη 3 Φεβρουαρίου η Α.Θ.Π., ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 



Βαρθολομαίος, αναχώρησε αεροπορικώς για την Πόλη, ύστερα από την 
ολοκλήρωση της πενθήμερης επισκέψεώς του στη Θεσσαλονίκη. Στο αεροδρόμιο 
τον Παναγιώτατο συνόδευσε ο Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος. Εκεί τον Πατριάρχη 
αποχαιρέτησαν ο επιχώριος Ιεράρχης, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κασσανδρείας κ. Νικόδημος, και πλήθος Αρχιερέων, εκπρόσωποι της Κυβέρνησης, 
των πολιτικών, αυτοδιοικητικών και στρατιωτικών Αρχών, ο Πρόεδρος και τα 
μέλη του Δ.Σ. της Φιλοπτώχου Αδελφότητος Ανδρών Θεσσαλονίκης και άλλοι 
παράγοντες.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Γήπεδο του ΠΑΟK – Συγκινημένος άφησε 
επτά λευκά τριαντάφυλλα στη μνήμη των φιλάθλων του τροχαίου 
δυστυχήματος

Η υποδοχή του Οικουμενικού Πατριάρχη στο αεροδρόμιο “ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ”

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος στο Α.Π.Θ. (ΦΩΤΟ)
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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην τελετή ίδρυσης της επώνυμης Έδρας 
«Μητροπολίτης Δράμας Παύλος»

Οικουμενικός Πατριάρχης στο ΑΠΘ: Οι Τρεις Ιεράρχες ως απάντηση στον 
τεχνοκρατικό κόσμο

Θεσσαλονίκη: Τα Θυρανοίξια του Ι.Ν. Αγίου Χαραλάμπους και Αγίας 
Αργυρής τέλεσε ο Οικουμενικός Πατριάρχης (ΦΩΤΟ)

Επίτιμος Πρόεδρος της Ένωσης Ομογενών Κωνσταντινουπόλεως Β. 
Ελλάδος ο Οικουμενικός Πατριάρχης

Να μιμηθεί τους Τρεις Ιεράρχες κάλεσε τη μαθητιώσα νεολαία από τη 
Θεσσαλονίκη ο Οικουμενικός Πατριάρχης (ΦΩΤΟ)

Οικουμενικός Πατριάρχης: Η Μήτηρ Εκκλησία στο πλευρό του ελληνικού 
λαού για το διπλό πένθος

Θεσσαλονίκη: Εγκαίνια του Πάρκου «Ίμβρου και Τενέδου» από τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη

Την «Εθελοντική Διακονία Αστέγων» επισκέφθηκε ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης

Επίσκεψη Οικουμενικού Πατριάρχη στο «Ιπποκράτειο» Θεσσαλονίκης 
(ΦΩΤΟ)

Μήνυμα αφύπνισης Οικουμενικού Πατριάρχη για το περιβάλλον από τη 
Θεσσαλονίκη: «Η οικολογική κρίση θα οδηγήσει στην οικολογική 
καταστροφή»

Τα Θυρανοίξια του Παρεκκλησίου Αγίου Γεωργίου στο Ιατρικό 
Διαβαλκανικό τέλεσε ο Οικουμενικός Πατριάρχης

Οικουμενικός Πατριάρχης προς την Αδελφότητα Οφφικιαλίων «Παναγία η 
Παμμακάριστος»: «Έχοντες εσάς ως υποστηρικτάς, δε φοβάμαι τίποτε»

Στενοί πνευματικοί δεσμοί της Θεσσαλονίκης με το Φανάρι – Πατριαρχική 
χοροστασία στον Καθεδρικό Ναό της του Θεού Σοφίας
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Παρουσία του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου η κοπή 
Βασιλόπιτας της ΦΑΑΘ

Οικουμενικός Πατριάρχης: “Ευλογημένη να είναι πάντοτε η Μακεδονία 
και η θεοφρούρητος Ελλάς”

Σειρά συναντήσεων του Οικουμενικού Πατριάρχη στη Θεσσαλονίκη

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως

Κορυφώθηκαν οι εκδηλώσεις για τον εορτασμό των 150+5 χρόνων ζωής 
της ΦΑΑΘ

Ολοκλήρωση της επίσκεψης του Οικουμενικού Πατριάρχη στη 
Θεσσαλονίκη
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